

6间平房置换3套楼房,幸福里社区李书泉老人——

村民是旧村改造最大获益者

□文/图 半岛全媒体记者 王晓伟
通讯员 宗绪昌

秋日的阳光洒在幸福里社区李书泉老人的脸上,他正与老伴在自己居住的一楼下一边晒太阳,一边谈论着家事、国事……也巧,10月12日下午,当记者说明来意后,老人从车库拿出了马扎,“请坐,坐下来谈”。

谈起旧村改造时,年近82岁的李书泉一下打开了话匣子。李书泉老人以前在村里林业队、技术队干过,曾担任过村红白理事会负责人。“旧村改造就是好,村民是最大获益者。”据李书泉介绍说,东潘家疃于2013年开始旧村改造,他家原有6间



李书泉(左四)闲暇时和老伴在楼下车库晒太阳。

平房,通过置换可分得3套楼房。

“真是做梦也没想到”,李书泉说。2016年他家分得了1套多层96.8平方米,其余2套95.7平方米的高层也于今年9月拿到钥匙。

“我和老伴住1套多层1楼,儿子儿媳春节前也搬进新楼住。”李书泉说,儿子、儿媳都在企业上班,大孙女也是一家商场打工,没有心事、愁事。居住的社区环境好,东面是现河和奥体中心,南面有2020公园,周边幼儿园、小学、初中,一应俱全。

用李书泉老人的话说:“旧村改造给村民带来了福气,带来了好的环境,往后这日子有多美!”

收一面锦旗,获一份肯定

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 商传金

10月11日上午,患者焦先生将一面书有“医德高尚,医术精湛”字样的锦旗送到平度市第七人民医院大夫手中,感谢钟红红主任、于航大夫的悉心救治以及全院医护人员的精心护理。

焦先生今年67岁,有50年精神分裂症病史,合并症、并发症多,结核性胸膜炎合并肺外结核、颈淋巴结结核、胸壁结核、肺不张、肺气肿、腔隙性脑梗塞、前列腺肥大等疾病一直困扰着他。患者因肺部疾患导致双肺结构性病变,心肺功能弱,口服抗结核用药过程中又合并纳差、恶心等胃肠反应和全身大面积皮肤过敏反应,所以入院时情况较差,陪同的兄弟心情焦躁,“药到病除、立即治愈”的愿望很强烈,沟通一度相当曲折,经主管大夫耐心地心理疏导和循序渐进地进行专业知识深入浅出的分析,患者兄弟对患者病情有了客观的认识,逐渐有了耐心,经过一段时间的治疗,病人的病情也明显向好的方向逆转:瘙痒止住了,皮疹消失了,饮食也明显增加了。用患者兄弟的话说:“爱吃饭了,比我吃得都多!”经过12天的住院治疗,焦先生要出院了,其兄弟用心定制了一面锦旗,对他哥哥治病的大夫表



收一面锦旗,获一份肯定。

示由衷的谢意。

该院相关负责人表示:一面小小的锦旗是对医护人员最大的肯定,医院的医护人员始终不忘身为七医人的初心,时刻牢记治病救人的使命,用真心为患者服务,多一点微笑,多一点温馨,

多一点热情,多一点问候,用医德仁术赢得患者的信任。今后,平度市第七人民医院将继续本着全心全意为人民健康服务的理念,不断提升医疗水平,提高服务质量,让医院的服务更贴心,患者更舒心,家属更安心。

新河化工基地聘请高端安全专家实施培训

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 王相辉

为进一步提升园区秋季本质化安全水平。近日,青岛新河化工基地邀请到了杜邦公司上海团队杜邦可持续解决方案两名高端专家莅临新河化工基地实施专题安全培训。园区和周边企业

200余人聆听授课。

授课老师是杜邦公司上海团队杜邦可持续解决方案副总经理韩启明。韩老师拥有18年石油炼化及化学制造领域项目管理、工艺/技术管理和安全管理工作经验。先后在杜邦、埃克森美孚和道康宁等全球领先的炼化、化工企业担任过亚太区工艺安全工程师、资深

工艺危害分析师、咨询顾问和项目经理等职,有丰富的安全管理和项目管理经验。曾担任杜邦长春厂工艺安全管理委员会主席,埃克森美孚和道康宁工艺安全管理领域的核心专家。韩老师培训题目是《杜邦经验助力企业安全发展》,围绕本质安全进行了深入浅出的授课,广大企业受益匪浅。

新河化工基地召开第四季度安全环保暨疫情防控会议

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 王相辉

近日,新河化工基地召开第四季度安全环保暨疫情防控工作会议。园区有关领导,各部门负责人,园区各生产经营单位、在建项目的主要负责人、安全环保消防分管领导、安全环保消防部长、安全环保消防员150余人参加会议。

会议要求要统一思想,提高站位,坚决贯彻落实好新修《安全生产法》;会议指出要做安全生产的“局内人”,躬身入局是抓好安全生产的致胜法宝;会议希望要狠抓落实,让习近平总书记关于安全生产系列论述、党和国家各级党委政府的决策部署落地生根,开花结果。

新河化工基地安全应急云脑平台“三全”覆盖

□半岛全媒体记者 郭明洋
通讯员 王相辉

为贯彻国家“工业互联网+安全生产”三年行动计划,山东省“两化融合”要求,提升园区化工安全、环保、应急管理,新河化工基地聘请全国著名品牌企业设计施工建设安全应急云脑平台,日前投入运行。实现化工全过程、全方位、全天候无缝隙覆盖,快速感知,实时监测,超前预警、联动处置,全力打造“中国智慧化工园区试点示范园区”。

一是全过程追踪,包含安全培训考试、特殊作业管理、危化设备管理、隐患排查和风险分级管控5个子系统;二是全方位监控,通过遍布园区的监控终端,实现快速感知,实时监测;三是全天候覆盖,包括固废、LDAR、环境质量分析等4个子系统。

下一步,新河化工基地将进一步完善相关预警防控应急系统,加快一体化融合进程,运用高科技、智慧化、大数据手段服务园区发展,实现本质安全、本质环保、综合应急新跨越。为化工产业安全生态发展提供“新河智慧”,贡献“新河方案”。

公示证明

为更好的控制食品安全,平度市康乐园食品厂提前实施食品安全国家标准速冻米和速冻调制食品(GB 19295-2021),并于2021年9月按照新的产品标准组织一批试制产品(非销售),生产过程控制及产品检验均按照新标准实行。

特此证明

公告

凡在平度市李园街道山前村、府君庙村范围内购买或租赁土地进行基地建设的人员,请抓紧携带相关手续到村委登记。

平度市李园街道太泉新村
2021年10月